

C01网事

写手
►C03版
谈资
►C06版情事
►C04版
连载
►C07版影视
►C05版
玩吧
►C08版

C 叠

非常网闻

网友热议清华大学教学楼更名

今天“真维斯”，明天“班尼路”？

清华大学多了一个“真维斯楼”！近日，这条消息在网上传开了。不少清华学生发现他们的第四教学楼被更名为“真维斯楼”，便纷纷拍照传到网上。清华大学与服装品牌忽然这样热乎，让很多网友表示“不能接受”。

这张“真维斯楼”的照片流传开之后，不少大学生调侃道：“要向清华看齐，争取弄个‘班尼路楼’。”清华大学研究生会副主席曹彬在微博上称，此楼“有望取代二校门，成为最受游客欢迎的拍照景点”。

记者联系到清华大学的一位老师，她说自己问过了第四教学楼的传达室，得知“真维斯楼”的牌子是刚挂上去的。据她介绍，这个教学楼原来叫第四教学楼。学校的教学楼都是以第一、第二、第三的顺序命名的，教学楼被企业冠名，这还是第一个。

这位老师补充说，其他楼被企业冠名的也有，但通常都是特



网友热议

嘘你：与体育赛事一样，谁出钱多就冠谁的名，不是太扯，是可耻！

匿名网友：干脆叫“妇炎洁楼”，洗洗更健康！

土非实字过寿：没有最扯，只有更扯——不走寻常路的教学楼啊！

火星网友：学校也要赚钱

定行业冠名特定专业。她说自己问了身边的学生，大家都觉得这事儿蛮扯的，同学们对以赞助人的名字命名教学楼的做法尚能接受，但认为以“真维斯”这样的品牌名称命名教学楼不太搭调。

该校一名学生告诉记者：“挂牌当天我才知道第四教学楼已经改名，之前校方没有对此进行公示。听说以前学校食堂改名都是征集学生意见的，这次教学楼更名却没有这样做。”

这名学生补充说：“平时教学楼是直接用人名命名的，同学们反应没有那么强烈，但是以品牌名称命名教学楼，大家觉得不太合适。”（人民网）

啊！为了让学校建设得更好，难道这样不对吗？

四川网友：什么钱都可以赚吗？穷不可忘志啊！

网罗天下

这对儿英国夫妇真有耐心
订婚后28年才完婚

据《每日邮报》报道，英国南安普顿的一对夫妇经过了28年的“马拉松式订婚”，终于在退休之后“抽时间”结婚了。

新郎埃文·布朗现年63岁，妻子芭芭拉现年55岁，两人都在医院工作并于28年前订婚。28年来，由于工作繁忙，他们将婚事一再往后推。去年，芭芭拉提前退休，两人的婚事终于被提上了日程。随后，自称“完美主义者”的芭芭拉一直为自己晋级为“布朗夫人”而做着准备。

1981年，两人在皇家布朗普顿医院重病房相遇。今年，两人终于开始了蜜月旅行。（中新网）

“简直不敢相信这一天终于到了，我们真正成为夫妇啦！”芭芭拉说。

芭芭拉表示，举行结婚仪式主要是考虑到两人一直同居而不结婚，父母颇有些不满。但在过去30年的时间里，他们总是没有碰上合适的日子，只好把结婚计划一再推迟。

退休后，这位新娘用了整整一年时间，用“军事标准”制订结婚计划。如今，这对情侣终于完成了婚礼。他们打破了一些当地风俗，比如说，他们要求宾客为一家儿童医院捐赠，而不是给自己送礼物。（中新网）

网络趣图

绝对酷

→绝对二



绝对怕



非常网文

俏皮话

●知足，是甜蜜的保鲜剂；体谅，是纠纷的万灵药；新鲜，是生活的传感器；感动，是情感的保温瓶。

●一个女人的成功之处，就是把自己的男人塑造得让更多女人喜欢；一个男人的成功之处，就是把自己的女人呵护得让更多异性称赞。

●我喜欢你，很久了，等你，也很久了，现在我要离开，比很久很久还要久。

●分手就是不爱了，那些冠冕堂皇的理由，不是想让对方好过，而是想让自己好过一点儿！

●如果你要考验我的耐心，请先把你的耐心准备好。

●人生是：下课啦……放学啦……放假啦……毕业啦……混够啦……老啦……后悔啦……死啦。

●感情之所以惨淡，通常是一个人在乞求，另一个却不愿意施舍……

●人的一生至少要有一次一见钟情，如此看来，我已经让很多人不枉此生了……

●别怨时光飞逝，时光一直在，是我们在飞逝。

●我想做个温柔的人，只是温柔被贬值了。

●我的优点：我会知错就改。我的缺点：我改得很低调。

●电影没有导演，可以成为故事；故事没有编剧，却啥都不是。所以人生至少要成为编剧，要想精彩，就努力发展导演。

●浪漫永远都是无法估价的，不然我早就身价百万了。（南方网）

网络新词

花你钱

继出现“豆你玩”、“蒜你狠”、“糖高宗”、“姜你军”等与涨价相关的名词后，浙江农副食品领域内近期又出现了涨价“新锐”，花生价格大幅度上涨，催生了“花你钱”这一新名词。

剖腹自医

53岁重庆农妇吴远碧因无钱治病，用菜刀剖开自己的肚子，放出腹部积水自医。事发一周后，在有关领导的关注下，吴远碧被送到江北的重庆市中医院治疗。

官场礼仪课

“中巴车的座位比较多，领导应该安排在里面靠窗的位置，然后是第二领导、秘书、翻译……”在广西某重点高校一堂主题为“职场礼仪”的就业指导课上，授课老师强调，“这些顺序不能随便变动，尤其是领导的位置。”

“官场上的这些东西，本来就应该让人厌恶，现在老师竟然明目张胆地将其搬上大学课堂，不知老师怎么想的！”一名学生成气愤地说。不仅仅是就业指导课，在广西、湖北、福建等地，一些大学开设的人际关系、社交礼仪等校级选修课，也有涉及如何跟领导相处的教学内容。（互动百科网）

本文图整理 张丽娜